

Звіт про виконання паспорта бюджетної програми станом на 1 січня 2019 року

1.	140	Міністерство закордонних справ України
	(КПКВК ДБ)	(найменування головного розпорядника)
2.	1401000	Апарат Міністерства закордонних справ України
	(КПКВК ДБ)	(найменування відповідального виконавця)
3.	1401020	0113 Внески України до бюджетів ООН, органів і спеціалізованих установ системи ООН, інших міжнародних організацій та конвенційних органів
	(КПКВК ДБ)	(КФКВК) (найменування бюджетної програми)

4. Стратегічні цілі головного розпорядника, на досягнення яких спрямовано реалізацію бюджетної програми

№ з/п	Стратегічна ціль
1	Забезпечення виконання Україною функцій членства та головування в міжнародних організаціях

5. Видатки (надані кредити) за бюджетною програмою

тис. гривень

Затверджено у паспорті бюджетної програми			Касові видатки (надані кредити)			Відхилення		
загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9
645223,2		645223,2	644945,4		644945,4	-277,8		-277,8

6. Напрями використання бюджетних коштів

тис. гривень

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів ¹	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Касові видатки (надані кредити)			Відхилення		
		загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Сплата поточних внесків до міжнародних організацій та конвенційних органів	389196,2		389196,2	298197,6		298197,6	-90998,6		-90998,6
2	Сплата заборгованості до бюджетів міжнародних організацій, у тому числі відповідно до графіків її реструктуризації	242229,0		242229,0	334512,1		334512,1	92283,1		92283,1
3	Сплата добровільних внесків до міжнародних організацій (за погодженням з Кабінетом Міністрів України)	13798,0		13798,0	12235,7		12235,7	-1562,3		-1562,3

Пояснення щодо причин відхилення між касовими видатками (наданими кредитами) та затвердженими у паспорті бюджетної програми

Виконання паспорта бюджетної програми 1401020 за касовими видатками за 2018 рік складає майже 100,0 відсотків цілому від затверджених бюджетних призначень. Виконання за напрямками використання бюджетних коштів:

- сплата поточних внесків до міжнародних організацій та конвенційних органів складає 76,7%;
- сплата заборгованості до бюджетів міжнародних організацій, у тому числі відповідно до графіків її реструктуризації складає 138,1%;
- сплата добровільних внесків до міжнародних організацій (за погодженням з Кабінетом Міністрів України) складає 88,7%.

Наявність залишку невикористаних асигнувань для сплати внесків до бюджетів міжнародних організацій у 2018 році пояснюється наступним:

- закупівлі валюти упродовж року здійснювались за більш сприятливим курсом, ніж передбачалося у державному бюджеті 2018 року;
- для зазначеної цілі не було використано суму, еквівалентну 264,84 тис. дол. США, яку передбачалося спрямувати на сплату внесків для забезпечення діяльності Програми розвитку ООН в Україні та до бюджету Міжнародної гуманітарної комісії зі встановлення фактів (МГКВФ);
- не була використана сума, еквівалентна 1 272,0 тис.дол. США, в результаті визначення для України в червні 2018 року нової ставки внеску до регулярного бюджету ООН - 0,057% замість 0,103%, внаслідок чого попередньо розрахована сума внеску зменшилася від 2 658,0 до 1 386,0 тис.дол. США;
- відповідно до попереднього повідомлення Секретаріату ООН, до бюджетів діючих ОПМ ООН передбачалося спрямувати 1 500,0 тис.дол. США. Однак, сума фактичних нарахувань внесків України за підсумками року становила 943,0 тис.дол. США, оскільки відповідно до рішень Ради Безпеки ООН, мандати всіх діючих ОПМ були продовжені лише до кінця календарного року, а не до квітня-червня наступного року, як у попередні роки.

Для сплати добровільних внесків передбачалося використати суму, еквівалентну 470,0 тис.дол. США, натомість використано 400,0 тис. дол. США. Зазначене пов'язано із новою вимогою Кабінету Міністрів України стосовно оформлення сплати добровільних внесків: розпорядженням КМУ, а не протокольним рішенням, як раніше. В результаті тривалого нормативно-правового оформлення сплата внесків на суму 70,0 тис.дол.США у 2018 році не відбулась. Відповідно зменшився від 3 до 1 результативний показник у п.3 "Кількість міжнародних організацій та органів, до яких сплачено Україною добровільні внески".

Всі заощадження, утворені внаслідок вищезазначеного, а також невикористана частина суми, попередньо призначеної для сплати добровільних внесків, були спрямовані на погашення заборгованостей. Відповідно, "питома вага" погашення заборгованостей у загальній сумі використаних асигнувань суттєво збільшилася.

7. Видатки (надані кредити) на реалізацію державних цільових програм, які виконуються в межах бюджетної програми

тис. гривень

Код державної цільової програми	Назва державної цільової програми	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Касові видатки (надані кредити)			Відхилення		
		загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
		1	2	3	4	5	6	7	8	9

8. Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Фактичні результативні показники, досягнуті за рахунок касових видатків (наданих кредитів)			Відхилення		
				загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13

1 затрат

1	Кількість міжнародних організацій та органів, в яких набуто членство Україною і до бюджетів яких необхідно сплачувати членські внески	од.	Єдиний державний реєстр міжнародних організацій, членом яких є Україна; Постанова КМУ від 13.09.2002 №1371, чинні міжнародні договори України	32		32	32		32			
---	---	-----	---	----	--	----	----	--	----	--	--	--

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

2 продукт									
1	Кількість міжнародних організацій та органів, до яких сплачено Україною членські внески	од.	Єдиний державний реєстр міжнародних організацій, членом яких є Україна; Постанова КМУ від 13.09.2002 №1371, чинні міжнародні договори України	32	32	30	30	-2	-2
2	Кількість міжнародних організацій, до яких сплачено внески відповідно до графіків погашення реструктуризованої заборгованості або в рамках виплати заборгованості, відкладеної на необмежений термін	од.	Єдиний державний реєстр міжнародних організацій, членом яких є Україна; чинні міжнародні договори України, повідомлення секретаріатів міжнародних організацій, конвенційних органів щодо виконання фінансових зобов'язань	3	3	3	3		
3	Кількість міжнародних організацій та органів, до яких сплачено Україною добровільні внески	од.	Єдиний державний реєстр міжнародних організацій, членом яких є Україна; Постанова КМУ від 13.09.2002 №1371	3	3	1	1	-2	-2

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Відхилення результативного показника в п.1 "Кількість міжнародних організацій та органів, до яких сплачено Україною членські внески" пов'язано з тим, що МЗС відмовило у сплаті внесків Представництву Програми розвитку ООН на підставі порушення останньою положень Угоди між Україною та ПРООН 1993 року (без проведення консультацій з Україною була збільшена сума внеску) та до бюджету Міжнародної гуманітарної комісії зі встановлення фактів (МГКВФ) у зв'язку з вимогою ДКСУ до оформлення платіжного доручення, підставою до якого була вербальна нота Посольства Швейцарії в Україні.

Відхилення результативного показника в п.3 "Кількість міжнародних організацій та органів, до яких сплачено Україною добровільні внески" пов'язано з введенням Кабінетом Міністрів України нової процедури щодо оформлення сплати добровільних внесків: розпорядженням КМУ, а не протокольним рішенням, як було раніше, що потребувало тривалого нормативно-правового оформлення та призвело до зменшення результативного показника.

3 якості

1	Кількість міжнародних організацій та органів, які не застосовують до України штрафні санкції (позбавлення право голосу тощо)	од.	Повідомлення секретаріатів міжнародних організацій, конвенційних органів щодо виконання фінансових зобов'язань	31	31				
2	Рівень виконання фінансових зобов'язань України перед бюджетами міжнародних організацій та конвенційних органів	відс.	Внутрішньогосподарський облік	90	100			10	

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Відхилення результативного показника в п.2 "Рівень виконання фінансових зобов'язань України перед бюджетами міжнародних організацій та конвенційних органів" пов'язано з тим, що закупівлі валюти упродовж року здійснювались за більш сприятливим курсом, ніж передбачалося у державному бюджеті 2018 року.

Аналіз стану виконання результативних показників

Незважаючи на існування розбіжностей між фактичними та затвердженими паспортом результативними показниками в цілому завдання бюджетної програми 1401020 щодо забезпечення фінансових зобов'язань перед переважною більшістю міжнародних організацій сфери відповідальності МЗС виконано.

9. Видатки у розрізі адміністративно-територіальних одиниць

тис. гривень

Пояснення щодо причин відхилення між касовими видатками та затвердженими у паспорті бюджетної програми

10. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми.

Виділені у 2018 році асигнування за бюджетною програмою 1401020 дозволили виконати в повному обсязі фінансові зобов'язання перед переважною більшістю міжнародних організацій сфери відповідальності МЗС, продовжити сплату заборгованості до бюджетів закритих (завершених) операцій з підтримки миру (ОПМ) ООН, сплатити відповідно до затвердженого плану частку реструктуризованої заборгованості до бюджетів міжнародних організацій, за погодженням з Кабінетом Міністрів України здійснити виплату добровільних внесків.

Участь України у більше ніж 70 міжнародних організаціях є надзвичайно важливою складовою державних міжнародних відносин. Ця участь об'єктивно обумовлена сьогодишніми реаліями, наявністю багатьох глобальних проблем та загроз безпеці людства, які не можуть бути врегульовані зусиллями будь-якої окремої країни або на двосторонньому рівні. Ключова роль у цьому плані належить ООН, яка зосереджує зусилля на підтриманні міжнародного миру та безпеки, вирішенні проблем економічного, соціального, культурного та гуманітарного характеру, у забезпеченні прав людини та основних свобод, удосконаленні міжнародного права.

У зв'язку з агресією з боку Російської Федерації особливе значення має взаємодія з міжнародними організаціями (передусім ООН, ОБСЄ, Радою Європи) з питань, що стосуються захисту державного суверенітету і територіальної цілісності України, забезпечення зміцнення енергетичної безпеки України, зокрема шляхом диверсифікації постачань енергоресурсів та протидії проектам РФ з транспортування газу в обхід України. В 2018 Україна набула членства в Міжнародному агентстві з відновлювальних джерел енергії (IRENA), що сприятиме залученню кредитних ресурсів, новітніх технологій та передового досвіду для розвитку відновлювальної енергетики в нашій країні.

Сплата внесків до міжнародних організацій є одним із ключових статутних обов'язків держав-членів. Послідовне виконання фінансових зобов'язань, у повному обсязі та у встановлені терміни є обов'язковою передумовою високого авторитету держави в міжнародних організаціях та отримання реальних політичних та економічних здобутків від членства.

Сумлінне виконання фінансових обов'язків перед міжнародними організаціями дозволило забезпечити у 2018 році продовження програмної та гуманітарної діяльності міжнародних організацій в Україні, спрямованої на вирішення соціально-економічних, екологічних та інших проблем.

¹ Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затвержені у паспорті бюджетної програми

Державний секретар

(підпис)

А.І. Заяць

(ініціали/ініціал, прізвище)

Директор Фінансового департаменту

(підпис)

О.А. Чумак

(ініціали/ініціал, прізвище)